
 
 
 
 
DAGORDNING 
Årsmöte, Sveriges Arkitekter Mellersta Norrland 
 
Plats:  Teams/Sundsvall 
 
Tid:  24 november 2023 Kl 15.30-17.00 
 
Närvarande: Jonas Eriksson (ordförande), Sara Östberg, Pia Glaumann, Helene Wahlberg, Louise 
Andrén (kassör), Nicole Lindsjö, Henrik Westling, Anna Synderå, Madeleine Heckler, Sven Ahnborg, 
Björn Ekelund (gäst från SA styrelse), Ulrika Edlund (revisor), Per Olsson, Ragnhild Widgren, Hans 
Gillgren, Cecilia Andersson (revisor, ej medlem i SAMN) 
 
 

1 Mötets öppnande 

2 Mötets behöriga utlysande 

Mötet utlystes enligt stadgarna. 

3 Fastställande av röstlängd 

Röstlängden fastställdes. 14 deltagare på årsmötet varav 6 på teams. 

4 Val av mötesordförande och mötessekreterare 

Ordförande och sekreterare: Jonas Eriksson.  

5 Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes. 

6 Val av justerare tillika rösträknare 

Justerare: Sara Östberg. Rösträknare Teams: Sara Östberg. Rösträknare på plats: Pia Glaumann. 

7 Föredragning av föregående års verksamhets- och revisionsberättelser samt resultaträkning 

Jonas presenterade verksamhetsberättelsen. Ulrika redovisade revisionsberättelsen samt 
resultaträkning.  

8 Fråga om styrelsens ansvarsfrihet för föregående verksamhetsperiod 

Styrelsen beviljades ansvasfrihet för föregående verksamhetsperiod. 



9 Val av lokalföreningens styrelse 

Avgående medlemmar: Nicole Lindsjö och Peter Sandin 

Förslag på styrelse: 

Jonas Eriksson, ordförande 

Pia Glaumann 

Sara Östberg 

Louise Andrén, kassör 

Henrik Westling 

Helene Wahlberg 

Styrelsen valdes genom acklamation. 

10 Val av stämmoombud 

Digitalt val för 2024 års stämma. Nominerade: Pia Glaumann som ledamot, Louise Andrén som 
suppleant. 

11 Val av två verksamhetsrevisorer och en suppleant. Förslag från valberedningen 

Förslag på verksamhetsrevisorer: Cecilia Andersson och Ulrika Edlund. 

Valdes genom acklamation. 

12 Val av valberedning 

Förslag på valberedning: Nicole Lindsjö och Anna Synderå. 

Valdes genom acklamation. Nicole ersätts eventuellt under nästa allmänna medlemsmöte med omval, 
om ny kandidat hittats i Västernorrland. Detta godkändes av närvarande medlemmar under mötet. 

13 Fastställande av medlemsavgift 

Förslag: Medlemsavgiften samma som tidigare tillsvidare. Styrelsen utreder om avgiften måste 
justeras. Frågan tas upp på allmänt medlemsmöte 2024. 

Förslaget godkändes genom acklamation. 

14 Övriga frågor 

Björn Ekelund, vice ordförande i Sveriges arkitekter centralt, deltog under del av möte och berättade 
vad de arbetar med för närvarande. Bland annat ska en nod för arkitektur byggas upp i Skellefteå, 
FDC (form- och designcenter). Detta kunde vi som lokalförening engagera oss i för att vara en del av 
vilket SAMN även vill. Detta framfördes till Björn som tar det vidare till rätt person. 

 



Medborgardialog om Stora torget i Sundsvall 
Inkommen fråga från Ragnhild Widgren:  
 
”Vecka 48 kommer det att finnas en vagn på Torget där man kan svara på en enkät. Varje lunch kan 
man också träffa lokala politiker. Man kan också lämna egna skriftliga synpunkter. Jag tycker att MNA 
borde använda detta tillfälle till att framföra synpunkter man kan samlas kring.” 
 
Pia: Får vi skriva under yttranden med SAMNs namn i exempelvis lokaltidningen? 
Ragnhild: Vi bör kräva arkitekttävling. 
Diskussionen bestämdes fortsätta i annat forum för de medlemmar som är intresserade av frågan. 
SAMN bjuder in till lunch, om detta hinns med inna v48 tagit slut kan frågan ånyo tas upp då av de 
som önskar diskutera detta. 
 

Policy vid inköp av alkohol 
Övrig fråga från Ulrika Edlund: 
 
”En punkt som jag skulle vilja att vi diskuterar, utifrån vad vi såg i årets revision, är: 

• Förslag att årsmötet enas om en policy för hur SAMN använder sina tillgångar för inköp av 
alkohol. 

  
Exempelvis skulle vi kunna enas om att även vid middagar, studieresor etc. så står individerna själva 
för sådana kostnader, alternativt att det begränsas till t.ex. ett glas vin eller öl i samband med årligt 
medlemsmöte.” 
 
Styrelsen ges i uppdrag att ta fram en policy för inköp av alkohol. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Mötesordförande och sekreterare  Justerare 

  

Jonas Eriksson   Sara Östberg 
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